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実は、女性の方が異性から頼られると嬉しい⁉ 

「異性に頼られたら嬉しい」割合は、男性73.1%に対し、女性76.3%！ 

上手な頼り方のコツは、相手の得意分野に関する相談・お願い事をすること⁉ 

 

結婚相手紹介サービスの株式会社オーネット（東京都中央区 代表取締役社長：森谷学）https://onet.co.jp/

は、独身 20 歳～34 歳の男性(495 名)、女性(482 名)を対象に、「異性から頼られたら嬉しいか」また「頼られ

て嬉しいこと」と「嫌なこと」について、調査いたしました。 

 

株式会社オーネットは、引き続き、会員の皆さまのご成婚率 100％の実現にむけて、「新しい生活様式」への

対応とともに、さらなるサービスの向上を実現し、当社サービスを利用されるすべてのお客さまに、幸せな結婚

につながる「いいめぐり逢い」を提供してまいります。 

 

 

～主なトピックス～ 
 

■20~30代独身男女の「異性に頼られたら嬉しい」割合は、男性 73.1%に対し、女性 76.3%と女性の方が

やや「頼られて嬉しい」割合が高い！ 

■異性から頼られることについて、男性は「誰でも嬉しい(44.9%)」、女性は「恋愛対象の異性なら嬉しい

(40.6%)」 

■「自分の得意分野に関するお願い事」が最も嬉しい 

■頼られて嫌なことトップは、「お金に関する相談」 
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■あなたは、異性に頼られたら嬉しいですか？ 

 

20～34 歳の独身男性に対し、「あなたは異性に頼られたら嬉しいですか」と質問した結果、①「誰でも嬉し

い」が 44.0%、②「恋愛対象の異性なら嬉しい」が 29.1%、③「嬉しくない」が 9.6%、④「どちらともいえ

ない」が 13.8%という結果となりました。 

 

一方 20~34 歳の独身女性は、②「恋愛対象の異性なら嬉しい」が 40.6%、①「誰でも嬉しい」が 35.7%、

③「嬉しくない」が 8.0%、④「どちらともいえない」が 12.7%という結果となりました。 

 

以上から、①「誰でも嬉しい」と②「恋愛対象の異性なら嬉しい」を合わせた「異性に頼られたら嬉しい派」

は、男性が 73.1%に対し、女性が 76.3%と女性の方がやや上回ることが分かりました。 

 

男女別にみると、男性は(異性から頼られるのは)「誰でも嬉しい」が最も多く、女性は「恋愛対象の異性なら

嬉しい」が最も多いことが分かりました。 
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■異性に頼られて嬉しいこととして、当てはまるものを全てお選びください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「異性に頼られて嬉しいこととして、当てはまるものを全てお選びください」と質問したところ、「自分の

得意分野に関する相談・お願い事」が56.7%で最も多く、次いで「生活全般に関する相談(軽い内容)」が45.3%、

「仕事に関する質問・お願い事」が 36.6%、「恋愛に関する相談(軽い内容)」が 31.9%という結果となりま

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共通して、「自分の得意分野に関する相談・お願い事」を嬉しいと感じる割合が最も高い結果となりま

した。また男性 48.2%に対し、女性 64.8%と特に女性の割合が高いことが分かりました。 

 男女で特に差が出た項目は、「PC・機械類」「力仕事」で「PC・機械類」は女性 12.4%に対し、男性 28.2%

という結果となりました。「力仕事」は男女の差が最も大きく、女性 7.8%に対し、男性 36.5%と 4 倍以上の

結果となりました。 
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■異性に頼られて嫌なこととして、当てはまるものを全てお選びください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「異性に頼られて嫌なこととして、当てはまるものを全てお選びください」という設問に対しては、「お金に

関する相談」が 46.0%と最も多く、次いで「力仕事」が 28.8%、「生活全般に関する相談(重い内容)」が 20.1%、

「恋愛に関する相談」が 17.3%という結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共通して、「お金に関する相談」を嫌だと感じる割合が最も高いことが分かりました。男性が 36.9%に

対し、女性が 54.9%と特に女性の方が抵抗感が強いことがうかがえました。 

また男女で最も差が出た項目は「特にない」で女性が 9.8%に対し、男性が 21.1%という結果となりまし

た。 

 このことから男性の約 5 分の 1 は「頼られて嫌なことはない」と考えていることが分かりました。 
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－ 調 査 概 要 － 

■調査名：   独身男女「異性に頼られたら嬉しいか」関する意識調査 

■調査地域：  全国 

■調査対象：  20 歳～34 歳の独身男女 

■調査方法：  インターネットを利用したクローズ調査 

■調査日：    2020 年 10 月 9 日（金）～10 月 19 日（月） 

■調査主体：  株式会社オーネット 

■サンプル数：977 人 (男性 495 人/女性 482 人) 

※ 表記の無い場合の単位は％です。 調査結果の数値は小数点第 2 位以下を四捨五入しているため、合計で 100％に

ならないことがあります。 

※ 出版物・印刷物等、本資料をご使用になる場合には、 “結婚相手紹介サービス「オーネット」調査”と明記くださ

い。その際にはオーネット広報グループ宛に連絡いただきますと幸いです。 

※ことぶき科学情報 

 第 1 回発行は、VOL.1 1996 年 01 月「新成人の恋愛･結婚観／団塊ジュニアの意識調査」です。 

 ことぶき科学情報では、新成人の恋愛・結婚に関する意識調査をはじめ、各年代の未婚・既婚男女の 

恋愛・結婚に関する意識調査を様々な角度から行い、その結果をリリースしています。 

ニュースリリースページ  https://onet.co.jp/company/release/ 

 
 

＜株式会社オーネット＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オーネット ＜ホームページ＞  https://onet.co.jp/ 
 
◎「データマッチング」、「WEB による検索」、「写真による検索」、「パーティー・イベント」、「お引き合わせ」など、

豊富な出会いの機会をご提供 

◎結婚アドバイザー専任性によるご入会からご成婚までの手厚いサポートを提供 

また、男女 45 歳以上を対象にした中高年専門の＜オーネット スーペリア＞を展開し、結婚のみにこだわらない、

さまざまなかたちのパートナー探しを実現するための出会いの機会をご提供しています。 

代表者：代表取締役社長 森谷 学 

本社所在地：東京都中央区晴海一丁目 8 番 12 号 晴海アイランド トリトンスクエアオフィスタワーＺ 22F 

 

＜公式ホームページ＞ 

オーネット            https://onet.co.jp/ 
オーネットスーペリア       https://onet.co.jp/superior/ 

オウンドメディア「おうね。」 https://oune.info/ 

https://onet.co.jp/company/release/
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